

FSK-Sitzung 21.04.09

Anwesenheit: Jonas (Etec), Christoph (Geo), Franz (UStA/Physik), Philipp (Physik), Ben (GeistSoz), Julian (UStA/InWi), Alex (FSMI), Ben (FSMI), Markus (WiWi), Viri (Geo)

UStA:

- Julians letzte Sitzung als Innenreferent
- neues U-Mag, das 5. des letzten Semesters
- StuPa-Sitzung: UStA soll entlastet werden, nächste Woche Wahl eines neuen UStA (es gibt noch Probleme beim Vorsitz)
- KVV: Sockelticket gilt bis 05.00 Uhr (Betriebsende), Treffen mit KVV zur weiteren Verhandlung am 27.04.
- am 29.04 findet eine Versammlung zum UN-Sozialpakt in Leipzig statt, dort wird die Frage geklärt ob Studiengebühren auch darunter fallen, wenn ja, dann würden sie bundesweit abgeschafft werden
- Bologna-Prozess: Informationsveranstaltung soll stattfinden, Ansprechpartner ist Julian
- Suche nach Thekenhasis, da alle momentan aufhören bzw. Fahrzeughasen werden, dazu gibt es eine Stellenausschreibung im U-Mag
- KIT-Gesetz wird am 8. Mai verabschiedet, es soll einen Stellungnahmebrief im Bezug auf höhere Studierendenbeteiligung im Senat und auf die Dauer der Mitgliedschaft (1 Jahr anstatt 2)
- Studiengebühren: übrige Gelder sollen zurück an die Fakultäten und nicht in zentrale Mittel oder Ähnliches überfließen, Anträge auf Befreiung durch die Geschwisterregelung 3000-4000 anstatt 2300 weshalb die Rückmeldefrist verlängert wurde, Mahnungen wegen keine Rückmeldung bei Becker anzeigen --> prorektor.lehre@zvw.uni-karlsruhe.de
- In 2009 werden keine Professuren aus Studiengebühren finanziert

Mathe:

- Allianz-Gebäude: Wachdienst wird abgezogen, man kommt danach nur noch mit freigeschalteter FriCard rein

Geo:

- Umzug ins Bau-Igel-Hochhaus hat stattgefunden

WiWi:

- Vorschlag jemand aus dem Z10 zur FSK einzuladen um die Frage mit der Schalldämmung und den dazu geforderten FSK-Mittel abzuklären, Philipp oder Julian wird's richten

Physik:

- Meteorologen-Tagung: Aufstellung eines Etats wurde gemacht, es sollen Gelder aus dem FSK-Topf requiriert werden: 171 EUR, zur Sicherheit könnten 300 EUR bereitgestellt werden
- Treffen mit MDK am Mittwoch
- Physiker-Theater am 08.05

- 2 Putzfrauen haben sich als Diebe herausgestellt. Diese sind inzwischen entlassen worden. Die FS kriegt das Geld wahrscheinlich nicht zurück

GeistSoz:

- Entschuldigung wegen Abwesenheit

MachCIW:

- Julian erzählt, dass Malaria ausgebrochen ist und deshalb MachCIW nicht anwesend sein kann, Malaria hat sich doch als eine andere Krankheit herausgestellt (Windpocken)

Tour de FSK:

- Terminvorschläge: 12.05, 26.05

- InWi macht eine Station (Julian)

- Mitglieder des StuPa sollen eingeladen werden um Kontakt zur FSK zu verbessern (sie könnten auch eine Station machen)

- evtl. auch ein FSK-Turnier, noch kein Termin, Kreativität ist geboten --> FSK sucht die FSK-Bunnies etc.

Termine Fachschaftsfeste:

- 18.06 GeistSoz und BioChemie getrennt

- 05.06 Physik: Entenrennen